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Uczestnicy postgpowania

przetargowego

Dotyczy udzielenia zaméwienia Bankowa obsluga budzetu Gminy Miejskiej Przeworsk oraz
Jjednostek organizacyjnych Gminy w latach 2022 — 2025.

W zwiazku z otrzymanymi od Wykonawcdw zapytaniami, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2
ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z pozn.
zm.) przekazujemy wyjasnienia tresci specyfikacji warunkéw zaméwienia, zwanej dalej SWZ.

1. Prosimy o potwierdzenie, ze uchwata w sprawie wieloletniej prognozy finansowej obejmuje
okres kredytowania oraz spetniony jest wskaznik splaty zobowigzan okreslony w art. 243
ustawy o finansach publicznych, po uwzglednieniu zobowigzan zwigzku wspéttworzonego
przez jst oraz po uwzglednieniu ustawowych wylaczen, obliczony na podstawie wykonania
roku poprzedzajacego rok budzetowy

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, ze uchwata w sprawie wieloletniej prognozy finansowej obejmuje okres
kredytowania oraz spemiony jest wskaznik splaty zobowigzan okreslony w art. 243 ustawy o
finansach publicznych.
Pytanie
2. Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy si¢ przeciwko jst postepowanie egzekucyjne
w kwocie wyzszej niz 0,1 % dochod6éw jst za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1

stycznia do dnia 20 lutego — za przedostatni rok budzetowy), ani w kwocie wyZsze] niz
100 000 zt.

Odpowiedz
Zamawiajacy potwierdza, ze aktualnie nie toczy si¢ przeciwko jst zadne postepowanie egzekucyijne.

Pytanie
3. Prosimy o informacj¢, czy jst wprowadzila zmiang budzetu lub wieloletnie] prognozy
finansowej (tj. gtéwnie wskutek COVID-19) spowodowana:

1) zmniejszeniem dochoddéw o co najmniej 30 % lub
2) zwigkszeniem wydatkéw (w zakresie niepokrytym pomoca publiczng) o co najmniej 30 %
- W stosunku do pierwszej uchwalonej uchwatly budzetowej na dany rok budzetowy?
Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, Ze nie wprowadzono takich zmian. Catoroczny budzet za rok 2020 po stronie
dochodéw zostal wykonany w wysokosci 92,72 % planu a po stornie wydatkéw 93,03% planu.

Pytanie
4. Czy zawieszono organ jst, ustanowiono zarzad komisaryczny, jst realizuje program
postgpowania naprawczego, jst skieruje lub skierowata do opinii RIO taki program?



Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, e nie zawieszono organu jst, nie ustanowiono zarzad komisaryczny, jst
nie realizuje program postepowania naprawczego, jst nie skieruje i nie skierowata do opinii RIO
taki program.

Pytanie
5. Prosimy o podanie kwoty transakeji o charakterze kredytu zawartych przez JST z innymi
bankami (lub podmiotami) po dniu 2020.12.31, ktére zostaly przeznaczone na:

a) nowe finansowanie, tzn. powodujace wzrost zadhuzenia JST, ktére co do zasady nie
stanowi splaty weczesniej zaciagnigtych zobowigzan (m.in. kredyty na pokrycie
planowanego deficytu, w tym wynikajgcego z realizacji inwestycji):

Odpowiedz

Zamawiajacy po dniu 31.12.2020r. zaciagnat kredyt w wysokosci 4 500 000,00 zt — z czego kwota
3 450 000,00 7t to kredyt na pokrycie planowanego deficytu i kwota 1050 000,00 zt na splate
wezesniej zaciggnigtych kredytow.

b) pokrycie przejsciowego deficytu (np. w formie kredytu w rachunku biezacym) w tym
kwota splacana analizowang transakcjg kredytowa

Odpowiedz

Zamawiajacy zawarl umowe na kredyt w rachunku biezgcym na dany rok budzetowy (2021 rok) do
wysokosci 3 000 000,00 zb, stan zadtuzenia w rachunku biezacym na dzien 30.09.2021r. wynosit
0z

Pytanie
6. Proszg o podanie kwoty innych wieloletnich transakcji, zdarzen lub zobowiazan jst ujgtych w
wydatkach majgtkowych, ktére wynikaja z:

a) umoéw wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleznym od jst, realizujgcym
zadania z zakresu zadan wiasnych jst lub uméw powierzenia, rekompensat zawartych z tymi
podmiotami (ujmuje si¢ w kwocie planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty
przypadajacych do zaptaty w okresie prognozy);

b) planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu) zaktadowego innych podmiotéw, w tym
zaleznych od jst, a takze o§wiadczenia i zobowigzania do wniesienia takich doptat (ujmuje si¢
kwote planowanych doplat do wniesienia do konca okresu objgtego planem);

¢) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (ujmuje si¢ kwotg pozostajaca do zaplaty w
okresie prognozy);

d) inne wieloletnie zobowigzania, ktore nie zostaly wymienione wyzej oraz nie ujgte w
kwocie dlugu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 —10.5) lub w
sprawozdaniu budzetowym (Rb-Z cze$¢ A1 B).

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze nie wystepujg inne wieloletnie transakcje, zdarzenia, zobowiazania jst.
ktére ujmuje si¢ w wydatkach majgtkowych

Pytanie
7. Prosimy o informacje, czy zobowigzania wobec urzgdu skarbowego, ZUS, bankéw, firm
leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rzadowych lub samorzadowych
regulowane sa terminowo i aktualnie nie wystgpuja zalegtodci w regulowaniu zobowigzan
wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 % dochodoéw za ostatni rok budzetowy (w
okresie od dnia 1 stycznia do dnia 20 lutego — za przedostatni rok budzetowy)
i nie wiekszej niz 100 000 zt.



Odpowiedz

Zamawiajacy informuj¢, ze zobowigzania wobec urzedu skarbowego, ZUS, bankéw, firm
leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rzadowych lub samorzadowych regulowane sa
terminowo i aktualnie nie wystgpuja zadne zaleglosci w regulowaniu zobowigzan wobec ww.
instytucji.

Pytanie
8. Prosimy o dopuszczenie mozliwosci wprowadzenia do tresci umowy zapisu umozliwiajacego
kazdej ze stron wypowiedzenie umowy w formie pisemnej z zachowaniem trzymiesiecznego
terminu. Wskazujemy, iz zastrzezenie to stanowi korzy$¢ zaréwno dla wykonawcy, jak i
Zamawiajgcego, ktory bedzie posiadal prawo do jej rozwigzania np. w sytuacji, gdy w okresie
obstugi bankowej nastapi zmiana warunkéw rynkowych umozliwiajgca wynegocjowanie
przez Zamawiajgcego korzystniejszych parametréw cenowych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow SWZ 1 nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu
umozliwiajgcego kazdej ze stron wypowiedzenie umowy w formie pisemnej z zachowaniem
trzymiesigcznego terminu..

9. Prosimy o wyja$nienia zapisow w czesci I'V. Opis Przedmiotu Zaméwienia:

Pytanie
1.28) Prosimy o wykreslnie punktu w calosci Przyjecie-t-przechowywanie-depozytuiluezy

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.
Pytanie

3.10) Mozliwos¢ lokowania nadwyzek finansowych na lokatach w systemie bankowosci
elektronicznej,

Prosimy o potwierdzenie, ze do momentu powrotu produktu — lokata terminowa do oferty
banku nie bgdg Panstwo oczekiwali lokowania nadwyzek finansowych na lokatach w
systemie bankowosci elektroniczne;j.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ lokowania nadwyzek finansowych na lokatach w systemie
bankowosci elektronicznej od momentu powrotu produktu — lokata terminowa do oferty banku.

Pytanie
7.1) 2) 3) Bank bez dodatkowych optat i prowizji bedzie otwieral i prowadzit rachunki lokat
terminowych.

1) Umozliwi lokowanie nadwyzek finansowych na krétkoterminowych, korzystnych
lokatach poprzez system bankowosci elektronicznej,

2) Umozliwi lokowanie nadwyzek finansowych na kréotkoterminowych, korzystnych
lokatach negocjowanych,

3) Umozliwi automatyczne lokowanie wolnych $rodkéw pozostajacych na wybranych
rachunkach na koniec dnia (lokaty typu overnight), bez dodatkowych formalnosci.
Powrdt srodkow pienigzanach z lokaty wraz z odsetkami naleznymi nastgpi nastepnego
dnia roboczego i bedzie to pierwsza operacja na rachunku bankowym. Uruchomienie jak
rowniez rezygnacja z tej opcji odbgdzie si¢ na wniosek Zamawiajacego.

Prosimy o potwierdzenie, ze do momentu powrotu produktu — lokata terminowa, lokata



negocjowana oraz lokata typu overnight, do oferty banku nic beda Panstwo oczekiwali
lokowania nadwyzek finansowych oraz wolnych $rodkéw na ww. lokatach.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé lokowania nadwyzek finansowych oraz wolny srodkéw na
lokatach od momentu powrotu produktu — lokata terminowa, lokata negocjowana oraz lokata typu
overnight do oferty banku.

Pytanie
10. Prosimy o potwierdzenie, ze przelewy papierowe sktadane w Oddziale Banku bedg jedynie
w sytuacji awaryjnej,

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze przelewy papierowe sktadane w Oddziale Banku beda jedynie w sytuacji
awaryjnej,

Pytanie
11. Prosimy o potwierdzenie, ze wyciagi bankowe oraz potwierdzenia operacji bankowych, bgda
drukowane w formie elektronicznej i ich wydruk bedzie sporzadzany w siedzibie danej
jednostki za pomocag systemu bankowosci elektronicznej i ze nie przewidujg Panstwo
wyciagéw w formie papierowej drukowanych w Oddziale Banku, za wyjatkiem sytuacji
awaryjnych,

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze wyciggi bankowe oraz potwierdzenia operacji bankowych, bedg
drukowane w formie elektronicznej i ich wydruk bedzie sporzadzany w siedzibie danej jednostki za
pomocg systemu bankowosci elektronicznej i Zamawiajgcy nie przewiduje wyciggéw w formie
papierowej drukowanych w Oddziale Banku, za wyjatkiem sytuacji awaryjnych,

Zamawiajacy
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